La figure 1 représente le schéma partiel d’un réseau IP d’interconnexion de différente classe
C de subnet 255.255.255.0.

Identifier les problémes d’adressage IP et expliquer bri¢vement les effets engendrés. Pour les
configurations ne posant pas de probléme, inscrire « bonne configuration ».

A

Adresse IP: 1935410111
Passerelle par défant 1 193.54.10.10

Adresse 1P 10354401
Passerelle par défaut @ £93.54.30.10

Wi

Advesse IP 1 193.54.04
Passerele par défant : 193.54,10.10

€  ladese D 191541510

Routenr

Adresse 1P ¢ 1935404

Posserelle par défaut < 1935431010 Adresse IP 1 196.73.69.6

AdresseIP ¢ 163,54.0.30
Passerelie par défaui 1 193.534.10.10

Fipure 1



Sujet 2 :

1) Quels sont les paramétres nécessaires pour configurer un client de messagerie ?

2) Lorsque votre ordinateur est mis sous tension, quelles sont les opérations que le BIOS
effectue ?



SUJETA

Dans un réseau d’entreprise, un utilisateur constate un comportement anormal de son poste de
travail de type PC. Sur place, vous suspectez rapidement un probléme de virus.

Que faites-vous ? Quelles actions mettez-vous en ceuvre pour protéger le réseau et éradiquez
le virus ?

SUIET g :

Charte et politigue de sécurité. Qu'est-ce qu'une charte 7



